

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 22 aprilie 2021

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17⁰⁰, la sediul Căminului cultural situat în Comuna Lelești, Sat Frățești, Str. Principală, nr. 92, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul general al Comunei Lelești.

De asemenea, participă, în calitate de invitați, doamna Cimpoieru Ana-Maria, Inspector superior(Contabil) în cadrul Primăriei Lelești și doamna Ilinca Aura-Maria, Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești.

La ședință asistă și domnul Popeangă M. Ion, profesor pensionar, fost consilier local.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Talabă Dumitru, consilier local.

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 31 martie 2021, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Obiecțiuni:

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local, afirmă că se completează cum trebuie procesul verbal de ședință, dar în semn de protest, pentru modul cum a fost completat până acum, va vota „împotriva” până la sfârșitul anului.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu consideră că este un punct de vedere și trebuie luat ca atare.

Nu mai sunt alte obiecțiuni/completări la procesul verbal al ședinței ordinare din 31 martie 2021.

Domnul Talabă Dumitru, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) și 1 vot „împotriva” (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 49 din 16.04.2021 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, a listei obiectivelor de investiții, a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare

pentru anul 2021, precum și estimările pentru anii 2022-2024 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.

- i. Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării U.A.T. Comuna Ionești, Județul Gorj la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA” Gorj.
 - i. Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada mai-iulie 2021.
 - i. Inițiator: Consilier local, Dumitru Talabă.
4. Informare privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul local Lelești, Județul Gorj în trimestrul I al anului 2021.

Răspunde: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

5. Diverse,
cu o completare, respectiv cu proiectul de hotărâre, inițiat de Popeangă Constantin-Silviu, consilier local, privind aprobarea premierii unui sportiv, Laura Popescu, pentru performanțe sportive deosebite, campioană națională la atletism.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, apreciază inițiativa lui Popeangă Constantin-Silviu, consilier local, faptul că a fost mai atent în legătură cu performanța unei sportive din Frătești care a câștigat concursul național de cros pe asfalt, în scopul aprobării proiectului de hotărâre venind și cu un amendament la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2021, în sensul alocării sumei de 5000 lei pentru premiere.

Se aprobă ordinea de zi, cu completarea menționată, cu 9 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru) și 2 voturi „abțineri” (Lăscăteu Nicolae, Tița Constantin-Ionuț) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Lăscăteu Nicolae, consilier local susține că inițiativa este bună dar altfel formulată.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu intervine și afirmă că de regulă premiile se fac spre sfârșitul anului dar dacă suntem în ședința de aprobare a bugetului să se poată prinde suma necesară premierii.

Tița Constantin-Ionuț intervine și întreabă ce se va întâmpla dacă vor mai apărea în timpul anului inițiative de premiere.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde că Laura Popescu este singurul sportiv din localitate cu astfel de performanță, iar dacă vor mai fi și alții cu performanțe asemănătoare se va rectifica bugetul și se vor acorda premii, amintind totodată faptul că de-a lungul timpului au mai fost premiate performanțe ale copiilor din localitate (ex. concursul de tinere condeie de la sfârșitul anului școlar).

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local susține că se poate iniția un proiect de hotărâre prin care să fie premiați toți sportivii de acum în colo.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu ia cuvântul și afirmă că nu pot fi premiați toți sportivii, dar se pot stabili condiții în care se pot premia sportivii cu rezultate deosebite la concursuri naționale sau internaționale.

Lăscăteu Nicolae, consilier local susține că i se pare o discriminare față de alți copii, de exemplu față de o campioană națională la handbal (de două ori) care nu a fost premiată pentru performanță reușită.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii. De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialeleesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi a ședinței, singurul amendament înregistrat fiind cel depus de Primarul comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu, la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, a listei obiectivelor de investiții, a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2021, precum și estimările pentru anii 2022-2024 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, a listei obiectivelor de investiții, a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2021, precum și estimările pentru anii 2022-2024 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

La acest proiect de hotărâre a fost formulat în scris, potrivit regulamentului de organizare și funcționare, un amendament de către Primarul Comunei Lelești, înregistrat la registratura Primăriei Lelești la nr. 2308/21.04.2021, în sensul alocării sumei de 5000 lei pentru premiul sportivei Laura-Diana Popescu.

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, precizând de la început că bugetul pentru anul 2021 a fost construit pe baza veniturilor înregistrate la data de 31.12.2020.

În primul rând, spune că a prevăzut sumele necesare pentru plata salariilor pentru personalul angajat până la sfârșitul anului, pentru cheltuielile de funcționare ale instituției, iar la cheltuieli de capital a prevăzut sume pentru investiții precum: modernizarea iluminatului public, pentru proiectarea și începerea investiției de filtrare și înmagazinare a apei, pentru a rezolva problema lipsei de apă pe perioada de secetă, pentru realizarea strategiei de dezvoltare a comunei (obligatoriu de întocmit pentru atragerea de proiecte), un loc de joacă pentru copii la Lelești sau la Rasovița, pentru schimbarea centralei la sediul primăriei, pentru reparații la drumurile de interes local, existând un deficit de cca. un miliard de lei vechi față de acum 2 ani pe partea de cheltuieli, considerând că este cel mai sărac buget din ultimii ani.

De asemenea, menționează că în urma amendamentului formulat, s-au diminuat cheltuielile materiale cu bunuri și servicii pentru asigurarea premiei sportivei.

Lăscăteu Nicolae, consilier local ia cuvântul și spune că mai bine s-ar achiziționa bazine de apă decât să se cheltuiască bani pe expertiză și DALI (documentația de avizare a lucrărilor de intervenții), respectiv 500 de milioane lei vechi.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu intervine și precizează că oricum este nevoie de DALI chiar și pentru achiziționarea bazinelor de apă, e nevoie de o soluție tehnică și întreabă cât ar ajunge o rezervă de 100 de mc de apă?

Președinta de ședință, Talabă Dumitru răspunde că în jur de 2 ore.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu completează spunând că bazinul existent de 300 de mc se golește în câteva ore de când nu mai curge apă în el și un bazin în plus nu ar ajuta foarte mult.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local întreabă dacă ApaRegio nu poate face această investiție, nu au ingineri specialiști ? Că s-au cheltuit bani numai pentru studii de fezabilitate.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că nu face diferența între operator de servicii și investitor și oricum trebuie făcute proiecte pentru atragere de fonduri, iar dacă s-au făcut investiții în localitate este pentru faptul că au fost făcute studii de fezabilitate. Există oricum excedentul bugetului anului anterior care ar putea fi folosit pentru începerea investiției la apă, respectiv 3,5 miliarde de lei vechi.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local întreabă dacă au intrat banii de la AFIR.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că nu au intrat banii de la AFIR, respectiv 140 de mii lei care urmează să fie decontați.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local observă faptul că anul trecut s-a încasat suma de 665 de milioane de lei vechi din amenzi. Întreabă totodată ce reprezintă sumele de la FEADR, banii pentru Grădinița de la Ursăței?

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde că este vorba de banii care sunt prevăzuți în buget la acest proiect pentru anul în curs.

Referitor la sumele prevăzute în buget, au fost alocată suma de cca. 110 milioane lei vechi pentru servicii de selecționare arhivă, avem o măsură de la Arhivele Naționale, fiind prevăzute și sume pentru cadastrarea izlaurilor (30.000 lei) și a unor drumuri, pentru plata cotizațiilor la asociațiile de dezvoltare intercomunitară, GAL, întreținere site, abonament program legislativ, ș.a.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local remarcă cheltuieli mari pentru telefonie și întreținerea iluminatului public și întreabă de ce nu s-a mers pe varianta lămpilor care se încarcă solar.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că potrivit specialiștilor e rentabil pe termen scurt, se face economie la plata curentului, dar se cheltuiește mai mult la schimbarea acumulatorilor care nu rezistă foarte mult în timp.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local întreabă unde se vor monta indicatoarele rutiere, pentru ca s-a prevăzut suma de 5000 lei.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde că suma este prevăzută pentru situația în care se deteriorează indicatoarele.

Lăscăteu Nicolae, consilier local întreabă dacă nu s-ar putea monta proiectoare mai puternice la trecerile de pietoni.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu spune că sunt prinse în investiția de modernizare a iluminatului public.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local întreabă dacă la subvenții, la culte, s-au prins bani pentru biserica de la Ursăței.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu s-au prins bani și hotărăște consiliul parohial ce face cu banii.

Lăscăteu Nicolae, consilier local ia cuvântul și menționează că în privința premierii ar fi nevoie de niște documente de la federația de atletism și că ar fi nevoie de un regulament în acest sens.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu propune să fie prins ca fond de premiere.

Lăscăteu Nicolae, consilier local reia discuția legat de investia de apă și menționează un amendament verbal în sensul că ar fi vrut ca suma de 100 de mii de lei să fie prinsă pentru bazine.

Doamna Ilinca Aura-Maria, Director Școala Gimnazială „Ion Grigoriu” Lelești mulțumește tuturor pentru acordarea burselor școlare.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu intervine și precizează că la învățământ au fost alocate sume pentru funcționare, pentru transportul profesorilor și pentru bursele școlare.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Talabă Dumitru, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) și 2 voturi „abțineri” (Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării U.A.T. Comuna Ionești, Județul Gorj la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA” Gorj

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Talabă Dumitru, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe,

Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

3. Proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada mai-iulie 2021

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Talabă Dumitru, consilier local propune ca domnul consilier Lăscăteu Nicolae să fie ales președinte de ședință pentru perioada mai-iulie 2021 și supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

4. Informare privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul local Lelești, Județul Gorj în trimestrul I al anului 2021

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu menționează că toate hotărârile adoptate au fost duse la îndeplinire și nu există hotărâri contestate.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea premiei unui sportiv, Laura Popescu, pentru performanțe sportive deosebite, campioană națională la atletism

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Popeangă Constantin-Silviu consideră că domnul Lăscăteu are dreptate și se poate reveni cu un proiect de hotărâre prin care să se aprobe un regulament dar cât mai repede pentru a premia performanța sportivei, considerând că suma nu este exagerată.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu intervine și afirmă că a văzut premii la nivel național mult mai mici chiar și la orașe sau municipii. Totodată, consideră oportun un regulament privind premiile sportivilor cu rezultate deosebite, în momentul de față fiind prinsă doar suma în buget pentru fondul de premiere.

Lăscăteu Nicolae, consilier local menționează că la dosar ar trebui și niște documente emise de federație.

Secretarul general al comunei, Mischie Constantin-Cătălin intervine și subliniază că performanța sportivei este certă, fiind îndeplinite condițiile legale pentru adoptarea proiectului de hotărâre, dar oportunitatea o stabilește consiliul local.

Tița Constantin-Ionuț susține ideea aprobării, în prealabil, a unui regulament de premiere.

Popeangă Constantin-Silviu consideră că nu în fiecare zi comuna Lelești are o campioană națională la atletism, iar comentarii sunt de la doi profesori de sport.

Președintele de ședință întreabă dacă se dorește rediscutarea proiectului într-o ședință următoare.

Popeangă Constantin-Silviu dorește supunerea la vot a proiectului de hotărâre în această ședință.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Talabă Dumitru, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 1 voturi „pentru” (popeangă Constantin-Silviu) și 10 „abțineri” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Nicolae, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Proiectul de hotărâre a fost respins, neîntrunind numărul minim de voturi necesare adoptării.

6. Diverse

Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu întreabă ce se va întâmpla cu problema deșeurilor, suntem prinși în licitația organizată de ADIS, vom fi obligați să facem contract cu Supercom ?

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde că în momentul de față s-a anulat licitația la ADIS Gorj, în prezent Comuna Lelești având contract în derulare cu operatorul SC SalubrisGilort SRL.

Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu susține propunerea unor cetățeni privind organizarea ședințelor de consiliu local și la Ursăței, nu numai la Frățești.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că în momentul când se va termina cu pandemia se vor ține ședințele în sala de ședințe de la primărie, până atunci toți cei care sunt interesați pot să participe la ședință.

Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu atrage atenția asupra tinerilor de 16 ani care stau în curtea grădiniței de la Ursăței și consumă băuturi alcoolice și droguri, propunând montarea unui panou cu interzicerea accesului după ora 20.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu afirmă că a sesizat poliția, dar cere sprijinul și consilierilor locali care au o responsabilitate de aleși locali, dar în același timp trebuie găsite soluții și pentru identificarea unor activități în care să fie implicați tinerii.

Președintele de ședință, Talabă Dumitru dă cuvântul domnului Popeangă M. Ion, cetățean al satului Lelești, profesor pensionar, fost consilier local.

Domnul Popeangă M. Ion, cetățean al satului Lelești, profesor pensionar, fost consilier local punctează problemele identificate la rețeaua de apă și de canalizare, responsabilitățile primăriei și ale operatorului ApaRegio în privința administrării rețelelor dar și a investițiilor ce trebuie făcute, faptul că ar trebui invitat un specialist al operatorului în ședința consiliului local pentru identificarea exactă a problemelor, subliniind că mai importantă este cantitatea apei decât calitatea, fiecare având fântână în curte. Propune realizarea unui puț forat la adâncime mare pentru suplimentarea rezervei de apă, considerând că se cheltuiesc bani degeaba. Nu i se pare corect ca operatorul să încaseze banii dar fără să facă investiții.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că proprietarul rețelelor este comuna, nimeni nefiind obligat să rămână branșat la rețeaua de apă, dacă există sursă alternativă.

În altă ordine de idei, nu i se pare normal ca primăria să se ocupe de administrarea bisericilor cât timp nu le are în patrimoniu.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde afirmând că bisericile sunt ale comunității.

Domnul Popeangă M. Ion continuă spunând că în urma lucrărilor la drumul județean la unele gospodării le intră apa în curte.

Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu întreabă ce s-a făcut cu suma de 85 de mii de lei din economia de la drumul județean, de ce nu s-au folosit la drum.

Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde că nu au rămas bani.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Talabă Dumitru constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,
CONSILIER,
DUMITRU TALABĂ**



**Secretar general al comunei,
CONSTANTIN-CĂTĂLIN MISCHIE**

